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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MAIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 25.05.2020. 

 Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte, com início às 
dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 
Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a terceira Sessão 
Ordinária do mês de maio de 2020 (dois mil e vinte). Sob a Presidência do Vereador 
Gustavo Lawisch, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 
Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Aloísio José Lehmen para 
verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O Secretário 
por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente então 
declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores, e servidoras presentes. 
Em seguida solicitou aos demais pares que se manifestem caso desejem a leitura 
na íntegra da ata da Sessão Ordinária do dia 18 de maio de 2020. Não houve 
manifestações, e desta forma o Presidente colocou a ata em discussão única, sendo 
que não houve comentários, e colocada em votação, obteve aprovação unânime. 
Seguindo convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do expediente do 
dia, que constou de: Requerimento nº 02/2020 de autoria do Vereador Gustavo 
Lawisch, solicitando pedido de informação ao Senhor Prefeito Municipal. Indicação 
nº 04/2020 de autoria do Vereador Gustavo Lawisch solicitando que seja alterado o 
art. 2º da lei nº 1.348/2018, excluindo-se o limite de valor a ser subsidiado pelo 
município referente ao crédito de serviços prestados com trator esteira, 
retroescavadeira, escavadeira hidráulica, caminhões e demais serviços com 
máquinas. Ofício nº 087/2020 do Chefe do Poder Executivo de Tunápolis com 
convite aos Edis para participar da Audiência Pública de demonstração do 
cumprimento das metas fiscais a serem aplicados em Saúde e Educação, e 
prestação de contas do Fundo Municipal da Saúde referente ao 1º Quadrimestre de 
2020 a realizar-se no dia 27 de maio de 2020 às 19h00min no Gabinete do Prefeito 
Municipal, e para evitar aglomeração a Audiência será transmitida ao vivo via 
facebook oficial do Município. Expediente (e-mail) de Cristiano Bittencourt Mota, 
assessor de Comunicação da UVESC (União dos Vereadores de Santa Catarina), 
encaminhando modelo de Moção defendendo o adiamento das eleições municipais 
de Outubro em razão da pandemia do novo coronavírus, e unificação das eleições 
no Brasil para que com isso todas as disputas ocorram no mesmo ano, permitindo 
uma economia do gasto público.  Feita a leitura do Expediente, o Presidente Gustavo 
deu sequência e anunciou que fez inscrição para discussão de matérias do 
Expediente, passando assim a Presidência ao Vice Presidente Vereador Arno. 
Gustavo teceu comentários sobre sua indicação e requerimento apresentado nessa 
Sessão. Em relação a indicação acha justo e coerente que o subsídio pago referente 
às terraplanagens não tenha limite anual de valores, pois muitas vezes não se torna 
vantajoso para o produtor rural contratar serviço terceirizado quando a obra é de 
grande porte, solicitando dessa forma serviços das máquinas do Município, 
prejudicando o andamento de outros serviços públicos. Sobre o requerimento pede 
esclarecimentos, pois a água desse poço artesiano perfurado na ETA poderia estar 
sendo utilizada durante a estiagem. Também comentou sobre o poço perfurado na 
Coomilp, onde também seria fornecida água para a Comunidade de Canaleta, mas  
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o mesmo não está sendo feito. Concluída a fala, foi novamente passada a 
Presidência ao Vereador Gustavo e o mesmo colocou em votação o Requerimento 
nº 02/2020 de sua autoria requerendo do Executivo Municipal esclarecimentos sobre 
qual o valor total gasto com os serviços de perfuração do poço artesiano na ETA da 
cidade, e quais as razões deste poço no momento não estar em funcionamento. 
Colocado em votação, teve aprovação unanime. Em seguida declarou encerrado o 
Expediente do Dia, e anunciou a Ordem do Dia, constando para deliberação em 
segundo turno o Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2020. De imediato colocou em 
segunda discussão o Projeto de Lei do Legislativo nº 01/2020, que institui e 
denomina como "AGOSTO LARANJA" o mês de agosto, passando a ser o mês de 
prevenção à deficiência intelectual e múltipla, e o insere no calendário municipal 
oficial de eventos do município de Tunápolis, Estado de Santa Catarina. Não houve 
comentários, e colocada em segunda votação obteve aprovação unânime. 
Encerrada a Ordem do Dia o Presidente informou que não houve inscrições para 
Explicações Pessoais e para a Tribuna Livre desta Sessão. E finalizando a pauta, 
declarou que o Requerimento e a Indicação serão encaminhados. E, sem mais a 
tratar, convocou os Edis para a próxima Sessão Ordinária no dia 01 de junho, com 
início às dezenove horas, e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual 
foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada. 
Tunápolis/SC, 25 de maio de 2020. 

 

          GUSTAVO LAWISCH                                               ARNO MÜLLER 

     Presidente                                                      Vice-Presidente 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                                        LOIVO FRANCISCO ZOZ 

 1º Secretário                                                     2º Secretário  
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